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SEANCE DU 23 NOVEMBRE 2020

Délibération n° D-2020-339

Accord-cadre véhicules utilitaires légers - Lot n°1 Fourgons -
Approbation du marché subséquent n°5 Fourgons avec hayon 

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur  Jérôme BALOGE,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame Rose-Marie  NIETO,  Monsieur
Michel PAILLEY, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Nicolas VIDEAU, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Anne-Lydie  LARRIBAU,  Monsieur
Elmano MARTINS, Madame Christine HYPEAU, Monsieur Bastien MARCHIVE, Madame Florence
VILLES,  Monsieur  Philippe  TERRASSIN,  Madame Valérie  BELY-VOLLAND,  Monsieur  Thibault
HEBRARD,  Madame  Sophie  BOUTRIT,  Madame  Aurore  NADAL,  Monsieur  Guillaume  JUIN,
Madame Marie-Paule MILLASSEAU, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Yvonne VACKER,
Monsieur  Eric  PERSAIS,  Monsieur  François  GUYON,  Madame  Lydia  ZANATTA,  Madame
Ségolène BARDET, Monsieur Nicolas ROBIN, Madame Mélina TACHE, Monsieur Hervé GERARD,
Madame Noélie FERREIRA, Monsieur David MICHAUT, Madame Aline DI MEGLIO, Monsieur Karl
BRETEAU, Madame Fatima PEREIRA,  Monsieur  Baptiste  DAVID,  Monsieur  François  GIBERT,
Madame  Cathy  GIRARDIN,  Monsieur  Sébastien  MATHIEU,  Madame  Véronique  BONNET-
LECLERC.

Secrétaire de séance : Aurore NADAL

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur Romain DUPEYROU, ayant donné pouvoir à Monsieur Thibault HEBRARD, Madame
Yamina BOUDAHMANI,  ayant donné pouvoir  à Madame Christine HYPEAU, Monsieur Gerard
LEFEVRE, ayant  donné pouvoir  à  Monsieur  Jérôme BALOGE, Madame Stéphanie  ANTIGNY,
ayant donné pouvoir à Monsieur Nicolas VIDEAU

Excusés :

Monsieur Jérémy ROBINEAU, Madame Elsa FORTAGE.



CONSEIL MUNICIPAL DU   23 novembre 2020
Délibération n° D-2020-339

Direction de la Commande Publique et
Logistique 

Accord-cadre véhicules utilitaires légers - Lot n°1 
Fourgons - Approbation du marché subséquent n°5 
Fourgons avec hayon 

Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Après examen par la commission municipale compétente

Sur proposition de Monsieur le Maire

Pour répondre à ses besoins de véhicules utilitaires légers,  la Ville de Niort , en groupement avec le
Syndicat des Eaux du Vivier  et le Centre Communal d’Action Sociale, a conclu en 2016 et pour 4 ans un
accord-cadre multi attributaires avec les sociétés Saint Christophe Automobiles, Niort Automobiles, SCAP
Peugeot, Bernis Trucks et Scala Motors.

Afin d’améliorer l’environnement de travail des agents techniques et lutter contre les troubles musculo-
squelettiques liés aux opérations de manutention, la Ville de Niort a décidé d’équiper certains véhicules
utilitaires de hayon lors des renouvellements de ces véhicules.

Pour répondre à ce besoin, une consultation a été lancée auprès des titulaires de l’accord-cadre.

La  consultation  concerne  un  même  type  de  véhicule  équipé  de  hayon  avec  des  déclinaisons  de
dimensions et d’équipements différents.

Le marché est passé pour l’achat d’au minimum 3 véhicules et au maximum 7 véhicules.

Après déroulement de la consultation, le marché subséquent a été attribué de la manière suivante :

Titulaire : SCAP Automobilis – 79000 NIORT

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver le marché subséquent ci-après :

-  SCAP Automobilis – 79000 NIORT

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à le signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 43
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 2

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Lucien-Jean LAHOUSSE 


